

Studentkinje iz Japana posetile Gerontološki centar

Donacija kao put za jačanje saradnje

Veliki zemljotres zbližio dva naroda



Pozitivno iznenađeni toplinom ustanove: gosti iz Zemlje izlazećeg Sunca

Devet studentkinja Fakulteta za internacionalne studije u Japanu i predstavnici Ambasade Japana u Beogradu posetili su u petak, 29. avgusta, Gerontološki centar u Pančevu. Pre dve godine japanski narod je toj ustanovi poklonio 85.000 evra, a gosti su sada imali priliku da saznaju kako je taj novac iskorišćen. Njih su dočekali Milentije Maksimović, direktor Gerontološkog centra, i Suzana Jovanović, članica Gradskog veća zadužena za rad, zapošljavanje i socijalna pitanja. Jovanovićeva je objasnila kako funkcioniše socijalna zaštita u našem gradu i dodala da je donacija put za razvijanje još bliže saradnje između Japana i Pančeva.

Svake godine studenti u Srbiji

Direktor Gerontološkog centra je još jednom zahvalio japanskom narodu na vrednom poklonu i ocenio da bi se bez ove donacije teško moglo zamisliti normalno funkcionisanje te ustanove. Gosti su obišli nekoliko soba s korisnicima, vešeraj i salu za fizikalnu terapiju. Prvi sekretar japanske ambasade u Beogradu Jošifumi Kano izjavio je da je veoma zadovoljan time kako su sredstva utrošena.

Profesor Fakulteta za internacionalne studije Takafumi Nakađima objasnio je kako je došao na ideju da svoje studente povede baš u obilazak Srbije: – Posle velikog zemljotresa u Japanu 2011. godine čuo sam da su Srbi pomogli i poklonili mnogo novca mom narodu.

Bio sam impresioniran i mislio sam da je značajno za moje studente da dođu i

posete Srbiju. Već tri godine svakog leta ih dovodim u vašu zemlju, a sada smo prvi put u ustanovi ovakvog tipa. Dopada mi se što je to organizovano i mnogo smo srećni što smo ovde.

Ručni radovi pun pogodak

Tokom obilaska ustanove studentkinje nisu postavljale mnogo pitanja, već su sve pažljivo beležile i slušale.

Posebno su se obradovale poklonima koje su dobile od domaćina – ručnim radovima korisnica Gerontološkog centra. Jedna od studentkinja, Šiho Nakafunaki, rekla je da je pozitivno iznenađena toplinom ove ustanove, kao i činjenicom da su korisnici nasmejani i srećni.

U neformalnom razgovoru gosti su objasnili kako izgledaju socijalne ustanove ovog tipa u Japanu. Prema njihovim rečima, one su mnogo manje nego kod nas, a sobe su takođe male i pravljene su za jednog korisnika.

Od donacije japanskog naroda Gerontološkom centru 2012. godine kupljeno je 60 kreveta, isto toliko antidekubitus dušeka, noćnih ormarića i stolova za hranjenje, deset toaletnih kolica, pet kolica za hodanje i mašina za pranje veša, a opremljen je i kabinet za fizikalnu terapiju. U objektu od 6.400 kvadratnih metara, sa 86 soba, uvek nešto nedostaje. Prema rečima Milentija Maksimovića, neophodno je kupiti još 25 kreveta u kompletu sa stolovima i ormarićima.

I. Predić